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EpwThoss Oswpiag

1. Na Beiete 011 To umdAormo TNs diaipeons evds ToAuwvupou P(x) S To x — p
elvar ioo pe P(p).

2. Noa deifete 0TI To x — p elval Tap&yovTas evos TOAUwVUPoU P(x) av Kal poévo av

P(p) = 0.

AvvovTtas aocknoslg

1. o) Na Bpeite To TTMAiKO Ko To UTTOAOITIO TN Sradpeons (X3 —6x%+11x—2) : (x—2).
B) Av P(x) = x> — 6x> + 1 I x + A, va Bpeite Tnv Tipf) Tou A € R woTe n Siadpeon
P(x): (x — 3) va éxel UTTOAOITIO UNdEV.

2. Aivovtan Ta ToAuvupa P(x) = —2x3 + A2(x> — )+ A(x3 = 1) + A1+ 9 ka1 Q(x) =
A+12)x2 + (A =2)x> + (22 = 9)x pe A€ R.

o) ‘Evas pabntns 1oxupiletar 611 ko To dYo ToAuwvupa eival TpiTou Pabuou.
Suppwveite pe TNV amoyn autn; lNaTi;
B) Na Bpeite tnv Ty} Tou A€ R yia Tnv omoia 1oxUel P(x) = Q(x).

3. Aivetan To oAU vupo P(x) = 3x* — 12x3 4+ 8x% + ax 4 B, éTou a ka1 B oTabepoi
TpaypaTikol apifuol. Av To ToAuwvupo P(x) Sixipolpevo pe x + | apnvel uto-
Aormro vy = 16+ P(1) gved Siaipoupevo pe x — | apnverl umdroimo vy = 16 —P(—1),
T6Te va aTrodeifeTe OTI

a) P(1)=0 ko1 P(—1) =16,
B) a=4 ko1 B=-3,
y) P(4)-P(5)-P(6)-P(7) # 0.

4. 'Eotw P(x) moAuwvupo Tpitou Pafuol To oTroio SiaxipeiTol ye To TOAUGVUMO
x? + 2x ka1 glvar TéTolo, woTe P(1) =0 ko1 P(2) = 8.

o) No amodeifete 6T1 P(x) = x> 4 x? — 2x.
B) Na AUoeTte tnv efiowon P(x) = 8.
y) Na Aboete tnv avicwon P(x) >2.

5. Oswpolue To ToAumVUuo P(x) = x> — 2x? + x — 12,

o) Na e§eTaoete av To x — 3 eivar Tap&yovtas Tou P(x).

B) Na Aboete v e€iowon P(x) =0 agol TpdTa mwpayovToTolfoeTe To P(x).

6. Oewpolpe To ToAumvupo P(x) = x> +ax? — 11x+ 30 pe a € R yix To oTolo
yvwpilouue OTL éxel pifa To 5.

o) Na umoAoyicete Tnv Tiun Tou a € R.

B) Av a = —4 va AboeTte v eéiowon P(x) = 0, apol TpodTA TPayovTOTOINoETE
T0 P(X).
7. Oewpolpe To TMoAumvupo P(x) = x> +ax? — 11x+ 30 pe a € R yix To oToio
yvwpiloupe 6TL N apiBunTikn Tou Tt yio x = —1 elvon 16.

o) Na umoloyiceTe Tnv Tiun Tou a € R.

B) Av o= —4 ka1 1o 2 eivar pila Tns e€iowons P(x) = 0, va mpoodiopiceTe Tig
aMes piles Tns e&lowons.



10.

12.

. Alveton To ToAumVUPO P(x) = x3 + Bx? +yx +8 ue B, y, € R Tou éxel piles Tous

apifuous O, 1 ko1 3.

o) No Bei§ete o1 B= -4,y =3 ka1 6§ =0.
B) Na AUceTe TN avicwon P(x) <0, apol TpwTa TapayovToTolnoeTe To P(x).

Atvetan To ToAumvupo P(x) = A%x3 — 4Ax 4+ 3 pe A€ R.

o) Na Bpeite To A€ R av 1o P(x) éxel Toap&yovta To x — |.
B) Av A= 3 va Ppeite OAes Tis piles Tou TOAUwVUHou P(x).

OewpoUpe TNY TTOAUWVUPIKY ouvdpTnon pe TUTo f(x) = 2x* — x3 + ax? —5x+ 6 e
o € R, Tng omolas 1 ypagikn mop&oTaot diépyeTal amd To onueio M (—2,0).

o) Aeite 6T a=—14.
B) Na Ppeite T onpeia Topns TNs ypapikns TapdoTaons Tns f ue Tous &foves
x'x ka1 y'y.

AtveTon To oAU vUpo P(x) = 3x3 — 10x? + 9x — 2.

o) Na xé&vete Tn Siaipeon P(x) pe To 3x% —4x+ 1 ko1 va ypdyeTe TNV TOUTOTNTA
NS eUKAeidelas Siaipeoms.

B) Na Aloete Tty e€iowon P(x) =0, apol TpdTa TpayovtoTolfjoeTe To P(x).
Atvetan To ToAudvupo P(x) = x3 —ax? —5x+ B pe o, BER.

o) Av To P(x) éxel pia To | ka1 To utmdAolmo Tng dlaipects Tou pe To x — 2
elvar ioo pe —4, va Ppeite Tis Tipés Twv a, B € R.

B) Av eivar a =2 kot B =6, va AboeTe TnY e§lowon P(x) = 0.



